



一名聯誼會員的 T 恤上秀出 SURF 的標誌

## 乘風破浪聯誼

**蕾娜塔·華倫蒂 Renata Valente** 正努力不讓手中的棉花軟糖掉進火裡。這位出身巴西的扶青團團員，曾以扶輪青少年交換學生的身份在美國印第安納州待上一年，目前則就讀於聖地牙哥州立大學，她在海灘旁的冠點公園（Crown Point Park）參加「扶輪社員衝浪愛好者團結聯誼會」（SURF）主辦的活動。SURF 是扶輪最新成立的聯誼會之一。



營火聯歡是聯誼會拉近會員情誼的活動之一

日落了，但在場超過 30 名的扶輪社員、扶青團團員、扶少團團員及來賓的臉龐，卻在營光照耀下閃閃發亮，大夥兒一邊烤著棉花軟糖巧克力夾心餅、一邊聽著音樂。

「這是星期五的夜晚，而我和朋友們正想這樣過。」華倫蒂說：「知道自己將能夠和朋友同樂，又能为社區做出貢獻，想來就令人興奮。」

華倫蒂是在 2017 年 10 月得知 SURF，當時她的扶青團前往墨西哥恩森那達（Ensenada）當義工，協助修繕一間孤兒院。某天早晨，SURF 創辦人布雷特·莫瑞 Brett Morey 及聯誼會其他會員，帶著這群義工及院童們去衝浪。此後，華倫蒂不但加入會員，還一直積極參與。

莫瑞是加州拉荷雅金三角扶輪社（RC La Jolla Golden Triangle）社員，從小就喜歡在海灘玩趴板衝浪及衝浪，從杭亭頓海灘（Huntington Beach）到德爾馬（Del Mar）都有他的足跡。去年，他下定決心為扶輪成立以衝浪為主題的聯誼會。他先是籌組了一支可能的領導團隊，接著在 2017 年國際扶輪亞特蘭大年會上，他在自己的衝浪板上募集到必要的連署數後，正式向國際扶輪理事會提出申請。

迄今，該聯誼會的會員早已遍布 20 多國，人數突破 450 人。該聯誼會的宗旨是：介紹人們認識衝浪，吸引年輕人加入扶輪，

建立人脈，以及薪火傳承。

SURF 會員來自世界各地，從阿根廷到紐西蘭，甚至包括捷克及匈牙利等內陸國家。會員們就算不是鄰近海洋，也能體現聯誼會的精神，那就是讓扶少團團員、扶青團團員及扶輪社員齊聚一堂，投入趣味活動。

「我只想著讓扶輪貼近這個世代。」莫瑞說：「我們總是討論著如何吸引年輕人加入扶輪。而這正是那種能讓我們壯大扶少團及扶輪的社交活動。」扶輪社員每年繳交 20 美元即可加入 SURF；扶少團團員及扶青團團員則可以免費加入。會員們舉辦的活動從衝浪到募款集會都有。

「在開始思考要成立聯誼會時，我就一心想著要把我早就在聖地牙哥做的幾件事推廣到全世界。」莫瑞說：「任何人都能在水邊舉辦一場營火晚會，玩立式單槳衝浪或學習衝浪。最重要的是建立人與人的相互理解。而那正是扶輪的宗旨。」

今年 5 月，SURF 會員參與了在新港灣（Newport Bay）旁舉辦的「為療法而立」（Standup for the Cure）活動，大夥兒站上立槳浪板為乳癌研究募款。他們也在「生命不停歇」（Life Rolls On）活動中擔任義工。該活動利用改裝的衝浪板，讓身心障礙人士也有機會衝浪。

2017 年 9 月的一場「生命不停歇」活動，對莫瑞而言

有著特殊意義；他的童年玩伴里歐·伯格 Leo Berg 在旁人協助下下水玩樂。1993 年一場滑雪板意外，導致伯格的腦幹受傷而癱瘓。回想起來，莫瑞說那是「艱難卻振奮人心的一刻」；他和一起長大的朋友們在伯格床邊為他守夜，大夥兒的友誼也更加緊密。

如今，他說，「透過『生命不停歇』，帶著里歐和其他人一起衝浪，讓他們也有機會享受我們認為理所當然的樂趣，真的很有意義。」

在冠點公園的營火旁，莫瑞正忙在炒熱現場氣氛，像是介紹來自不同學校的扶少團團員，為扶輪社員及扶青團團員牽線，還兼任海灘派對的主持人。一名正在申請醫學院的聖地牙哥州立大學扶青團團員和一位退休整形醫師的扶輪社員就發現，兩人居然都和羅馬尼亞有淵源：這名大學生的家人住在那裡，而這位扶輪社員的祖父也來自那個國家。沒多久，這位扶青團團員就在申請醫學院的流程上獲得不少建議。

強尼·李 Johnny Lee 在從加州佛利蒙（Fremont）搬到聖地牙哥後加入了 SURF，也和莫瑞同屬拉荷雅金三角扶輪社員。

「我參加過不少扶輪活動，但這個特別好玩。」李如是說。加入聯誼會後不久，他就在一場活動中學會衝浪。

「衝浪比我想像的更難、也更簡單。」他說：「更難的是，我沒料到我會好幾次差點溺水。但更簡單的是，只要能浮在水面上，要駕馭海浪並不困難。」

「身為年輕的扶輪社員，我想要為全世界和地方都做點事。這是在幫助我們的社區，也是在譜寫令人興奮的故事。」他說：「衝浪真是拉攏年輕人的好活動。」

撰文：Arnold R. Grahl



由上至下：在「生命不停歇」活動上，莫瑞的朋友伯格有機會下水玩水；在「為療法而立」的活動上，選手們參加 5 公里的立式單槳衝浪比賽



扶輪聯誼會讓世界各地有著共同嗜好、專業及興趣的扶輪社員齊聚一堂。快到 [rotary.org/fellowships](http://rotary.org/fellowships) 瞭解更多資訊。